

# ПОСТУП

ЧЕТВЕР 31 СЕРПНЯ 2000 РОКУ № 144 (588)

**ЦИТАТА ПОСТУПУ**

*Люди можуть жити від світу так далеко, як їм подобається; та рано чи пізно, перш ніж вони це зрозуміють, вони виявляться чиймись боржниками чи кредиторами*

ГЬОТЕ

Ціна 50 коп.

**У Жовкві вбили сім'ю працівника міліції**

Стр. 2

**Львівська міськрада може спровокувати міжнародний скандал**

Стр. 3

**Леонід Кучма знову образився на Віктора Ющенка**

Стр. 4

**Росія запроваджує для українців закордонні візи**

Стр. 4

**Пригоди Юзя у Болгарії та Туреччині**

Стр. 8



Світлина REX ProMedia

## У Львові відключать телебачення, радіо і мобільні телефони

**Тетяна НАГОРНА  
КРИЗА**

Відносини Львівського обласного радіотелевізійного передавального центру (ОРТПЦ) з ВАТ "Львівобленерго" через велику заборгованість за спожити електроенергію загострилися до краю.

Хоча "Львівобленерго" вже неодноразово погрожує позбавити ОРТПЦ живлення, цього разу все виглядає не просто обуреним розмахуванням руками. Учора вже не енергетики, а керівництво ОРТПЦ поширило офіційне звернення до громадян. "Шановні львів'яни! Повідомляємо про можливе повне відключення електроживлення телерадіопередавальних засобів на телевізійній вежі міста Львова з 11.00 31.08.2000 року", – пише нам із вами директор передавального центру Володимир Палкін, а далі пояснює причини ситуації, що склалася.

Річ у тім, що станом на 1 серпня цього року передавальний центр заборгував енергопостачальницькій компанії 2,75 мільйона гривень, та ще й не розробив, а відповідно, й не надав "Львівобленерго" жодного графіка, за яким ці гроші виплачуватиме. "Держава винна Львівському ОРТПЦ значно більшу суму, а саме 8,9 мільйона гривень. Наше підприємство у

страшному фінансовому стані, ми не маємо жодної можливості обновити чи полагодити старе обладнання, працівники вже й забули, що таке зарплата. Питання оплати за електроенергію спожиту об'єктами Концерну РРТ, до якого й ми належимо, мусить вирішуватися на державному рівні", – уже не вперше повторює Володимир Палкін. Проте енергопостачальники оперують іншими аргументами, тож директора ОРТПЦ слухати не дуже хочуть.

22 серпня бригада працівників ВАТ "Львівобленерго" уже було зробила спробу позбавити передавальний центр струму, однак Володимир Палкін просто не пустив їх на територію свого підприємства, а в інтерв'ю "Поступу" повідомив, що й цього разу вчинить так само. "Якщо нас знову не допустять до господарства ОРТПЦ, аби ми могли вивчити ситуацію і з'ясувати, як вимкнути електропостачання вежі так, щоби це було безпечно і не призвело до катастрофічних наслідків, то ми змушені будемо вдатися до екстремальних заходів", – попереджає перший заступник голови правління ВАТ "Львівобленерго" Олексій Андрущук. І каже, що таким "екстремальним заходом", імовірно, стане знеструмлення передавального центру через підстанцію – і тоді вже погасне все.

Закінчення – стр. 2

## Тимошенко знайшла заміну МВФ

**Тарас СМАКУЛА  
КРЕДИТИ**

Міністерство фінансів України веде переговори з Credit Swiss First Boston про надання кредиту на суму 300–350 млн. доларів для покриття дисбалансу бюджету.

Credit Swiss First Boston для України – особливий банк. Саме через CSFB, як стверджувала улюблена газета всіх українців Financial Times, в 1997–1998 році Національний банк України "прокрутив" понад 600 млн. доларів кредитних ресурсів Міжнародного валютного фонду.

Тобто "давній друг" виручить Украї-

ну знову. Бо інші давні друзі – Міжнародний валютний фонд і Світовий банк – до цього часу не можуть відновити фінансування України.

Як стверджує енергетичний віцепрем'єр Юлія Тимошенко, кредит піде на покриття бюджетних витрат, що пов'язані з фінансуванням пільг і субсидій з оплати комунальних послуг. Мінфін, у свою чергу, спрямує вилучені позикові кошти генеруючим енергетичним компаніям для закупівлі природного газу.

За словами заступника голови Союзу платників податків України Олександра Нарбута, новий кредит тільки на певний час зніме проблему. При цьому головним питанням залишається відсоток, під який надаватиметься цей

кредит. Керівник прес-служби Мінфіну України Ірина Безверха відмовилася відповідати на це питання. За її словами, Мінфін говорить про умови кредиту лише після того, як підписані відповідні документи.

Сам факт відмови Безверхої від коментарів насторожує, адже зрозуміло, що кредити, отримані у комерційної структури, дорожчі, ніж ціна, за якою країна могла б їх взяти у тих же МВФ чи СБ.

Нарбут припускає, що згідно з кредитним рейтингом, який присвоєний нашій державі, менше ніж під 25–30% ніхто грошей не дасть. А це у 3–4 рази вище, ніж у МВФ. Хіба би давній друг зробив якусь поблажку...

**МАГАЗИН КЕРАМІКА**

- ✓ широкій вибір керамічних плиток
- ✓ фарби
- ✓ сантехніка
- ✓ каві

Трактористів, 44 ☎ 52-10-40